

中国版 | 第1086期, 2025年11月28日

蒙特利尔圣诞大游行 天国乐团传播善良与希望

【明慧网】2025年11月月22日,加拿大蒙特利尔迎来了一年中规模最盛大的庆祝活动——圣诞大游行。法轮大法天国乐团,以庞大阵容出场,向魁北克民众传递大法的美好,并送上节日的祝福,受到观众盛赞。

蒙特利尔圣诞大游行, 是一项始于一九二五年的传统,它标志着冬季圣诞节庆活动的启动。规模盛大、丰富多彩的游行,让不少家庭翘首以盼,历年的观看人数达到二十万到三十万。

今年的圣诞大游行,法 轮大法天国乐团的阵容最庞 大。由一百一十人组成的天国 乐团,为观众演奏了《法轮大 法好》,《法正乾坤》,《法 轮圣王》,《佛恩圣乐》等。 他们的风貌、音乐和真、善、 忍的理念,受到观众赞誉。

大学生: 法轮功天国乐团最震撼

蒙特利尔大学学生拉娜 表示,天国乐团是所有队伍中 最令人震撼的。"真的非常精 彩。我觉得这是最震撼的一只 队伍,或者说,最令人难忘的。 他们队伍庞大,配合默契,服 装也很漂亮,真的太棒了。我



■ 2025年11月22日, 法轮大法天国乐团在蒙特利尔圣诞游行上, 受到盛赞。

都录下来了,我要把视频发到 Instagram上去。"

得知乐团在传递真、善、 忍的讯息,拉娜更加开心:"我 觉得这理念非常美好。在圣诞 节,在寒冷的冬季,为人们传 播善良与希望。"她说,"这 是非常棒的善行,我希望还能 见到他们。"

卢卡斯是麦基尔大学的意大利交换生,"太棒了!"他激动地说,"可能最吸引眼球的是他们的服装。但音乐一响起,简直太棒了,非常好听。"他非常赞同法轮大法的真善忍理念。"这三点都很关键,"他认真解释道,"真很重要,善必不可少,忍更是至关重要。"

物理学家兼商人: 真善忍理念了不起

曼达娜·贾万表示,这 是第一次观看圣诞游行,天国 乐团是她最赞叹的队伍之一, "所有人都如此自律、协调一 致,太令人难忘了,他们的穿 着也相当漂亮。"

贾万女士是一名物理学家和商人,也是一名社会活动家,得知乐团带来的真善忍理念,她说:"这些理念很了不起。我非常欣赏他们的精神,将传统价值与社区分享、并融入社区,这太棒了。"

蒙特利尔律师索尼娅表示,"(天国乐团)无论服装还是音乐,都非常棒,"。"真善忍的讯息非常重要"。◇

台湾麻醉医师的人生奇遇

【明慧网】曾任职于台 湾一所知名大型教学医院的江 敏娴, 出身医生世家, 因佛教 家庭的耳濡目染, 自幼就对佛 教典籍、神佛故事、圣贤哲理 很感兴趣。衷心向往修行的她, 在父母"望女成凤"的期待下, 只好放下执念埋首书堆, 步上 从医之路。

然而,人生在世所为何 来?在她心灵深处,探寻生命 的真谛才是此生终极的归途。

那一夜 开启新人生

大二那年, 敏娴偶然得 知有同学在炼法轮功, 她好奇 地探询究竟。同学见她兴趣盎 然,便借给她一本《转法轮》, 并叮嘱她阅读时要一气呵成, 不可带着先入为主的观念。

敏娴心想这可能是同学 唯一的一本,必须尽快读完奉 还。她花了整整两晚看完,很 受触动、很欢喜,似乎所有人 生困惑,一夕之间得到了解答。

她忆起国中课堂,国文 老师经常讲述佛陀觉者、轮回 转世的故事,还鼓励大家背诵 佛经。她因此知道了很多佛教 知识, 却也留下不少疑问。

那一夜, 当她读到"法 无定法"、"不同层次有不同 的法"时,她非常震惊,为之 折服,感觉"这是此生至今, 最高明的阐释了!"



麻醉医师江敏娴阅读《转法轮》宝书,开启了崭新的人生。

经背得滚瓜烂熟、反覆念诵, 依然没有收获!"敏娴专心致 志阅读《转法轮》,通读下来, 她的思想胜似连环大爆炸,当 下,她振奋雀跃不已,"我终 于知道修炼的方法了! 感谢大 法师父给我展示佛法,以及不 二法门的真正涵义。"

当看到《转法轮》第二 讲有关天目与功能的问题时, 敏娴感觉儿时记忆又回到跟 前,内心豁然敞亮,"就读 小学前,父母不让看电视, 每天早早上床, 闭上眼睛脑袋 里便上演着精彩节目,卡通、 歌仔戏都有。还记得小时候, 总觉得天空有好多好多眼睛在 注视着我、注视着人世间的一 切。"

我少时懵懂的人生经验,解开 我对佛法、修炼的疑惑。当我 看完一讲,有了新问题或怀疑 的想法,下一章节马上就解释 了这一切。"

敏娴知道自己找到寻觅 良久的珍宝, "书还没读完一 遍,我便知道我要真正修炼了。 从今以后, 我要一门心思修炼 法轮大法了!"

寻找执著心的源头

随着敏娴深入阅读《转 法轮》,她注意到在〈妒嫉心〉 这一章节中,"心里不平衡" 被重提了七次,突然发现那不 就是自己嘛!"

以前、敏娴常认为自己 是一个老实善良、坚忍吃苦、 敏娴表示: "这真的是 容易被欺负吃闷亏的人。相较 "我明白了,为什么佛 一本宝书、一本奇书!连接了 之下,身边的同行(转下页)

(接上页)则是欺善势利、取 巧营私、争斗好胜的功利算计 者。因此,她时常心生不平, 闷闷不乐。

敏娴觉得不公平,"没有得到应得的,必是别人太会钻;看待事情总觉得自己是吃亏的一方,心里忿忿不平。这就是埋藏心底、连自己都察觉不到的妒嫉心啊!"

意识到自我的妒嫉心后, 她接着查找其它习焉不察的执 著,"往日无论工作大小事, 是凡上司待我不如预期、东西 没准备好、时间没赶在点上、 下属交差没达标……凡此种 种,都可以让我发脾气、生闷 气,其至气到睡不着。"

为了修去执著,她上班 前都会提醒自己:"小心忍 住!我是修炼人,保持慈悲 心!别再为了工作生气了。"

除此之外,修出"先他 后我"的襟怀,也至关重要。 记得有一次,因同学过世,敏 娴帮助窗口协调事宜。那时人 多事繁,她被人心带动,"觉 得有些人好出风头、有些人谨 小慎微、有些人太过懒散···心 里充满了不平衡。所幸自己是 个修炼人,不平之气很快察觉 并实时修去。"

敏娴体悟到,"修去了 妒嫉心,放下所有不平之气, 我便可平心静气倾听同学的需 求、考虑他人的难处、把事情 做得更圆满。做事的过程,不 被自己的情感带动,不会心里 不平衡,这就是一种'先他后



■江敏娴成为有口皆碑的仁医。

我'的仁者胸怀。"

精进专业 为病患着想

在担任教学医院麻醉专科医师期间,敏娴谨遵《转法轮》的要求,实修心性,精进专业,希望能够体现大法的美好,给学生树立良好榜样。

"因此,我在医院带实习学生,每当学生离开前,总会依依不舍地写卡片,给我的教学评价打上满分。"

深受学生爱戴的她,曾荣获"优良教学主治医师"、"最佳教学主治医师"等殊荣(全院前三名)。曾有资深教授不解地问道,"你是怎么做到的?我也好想当你的学生,体验被你带(指导)的感觉。"敏娴回应道,"诀窍无他,只是'先他后我'、'因材施教'而已!"

置身医疗职场,患者在 接受医疗后,向服务团队写信 表示感谢,本是不足为奇;但 对麻醉医师来说,却极其罕见, 只因接触机会不多,时间又太 短。可敏娴却一再收到病患的 感谢函。 医院院长曾郑重探玄机, "为什么病患经常给你写感谢信?"同事也好奇地问道,"那位患者,你是否对他特别好?" 她不假思索地答道,"一视同仁!"

面对职场的肯定与赞誉, 她粲然回应,"实在没啥诀窍! 我只不过听从法轮大法师父的 教导,按照真、善、忍做人做 事,保持祥和的心态,多为病 患着想,凡事'先他后我'。"

上亿受益者之一

一九九五年一月四日, 法轮功创始人李洪志先生的著 作《转法轮》首发式,在中国 北京公安大学礼堂举行;传播 迄今三十年,《转法轮》已被 翻译成五十种语言。上亿人由 此身心受益、道德回升,走上 返本归真之路。敏娴正是上亿 的受益者之一。

展书诵读《转法轮》, 敏娴不由想起《镜花缘》中的 七绝:"逐浪随波几度秋,此 身幸未付东流。今朝才到源头 处,岂肯操舟复出游。"

她体悟到,"尘世辗转轮回,不管几年几世,冥冥中一切似己命定。我庆幸不曾犯下大错,今生欣逢大法弘传,幸得人身、幸得大法。我总算找到了宇宙的源头——真、善、忍。那么,我岂肯恣意操舟复出游!"

此书一朝拿起,再也放不下!《转法轮》已然改变敏 娴的一生。◇

遭安徽女监注射不明药物 范文芳被残害致精神失常

【明慧网】安徽 省阜阳市法轮功学员 范文芳女士,2022年 7月被警察绑架,后 被非法判刑五年,被 非法关押在安徽省女 子监狱十一监区。去 年10月传出,范文 芳被迫害致不能直立 行走、满嘴无牙,靠 喝流食维持生命。近 日又传出,狱方给范

文芳注射不明药物,导致她神 智不清。据悉, 主要迫害者是 狱警魏某。

范文芳约七十多岁,她 原是阜阳市颍州区文峰社区医 院妇产科医生。范文芳修炼 法轮大法后,她按真、善、忍 标准做好人,身心受益。1999 年7月中共邪党开始疯狂迫害 法轮功,范文芳坚持大法修炼, 遭到中共残酷迫害,她两次被 劫持到洗脑班迫害,三次被非 法劳教, 三次被非法判刑, 狱 中遭到惨烈折磨, 九死一生。 范文芳被中共邪党非法劳教、 判刑累计时间长达20年之久。

范文芳女士 遭中共迫害的部分事实

2000年3月, 范文芳被 劫持到合肥女子劳教所。她绝 食抵制迫害,警察指使在押犯 人对她多次野蛮灌食折磨。恶 犯们拽掉范文芳大把头发,多 次将她的耳朵、鼻子拽烂,鲜



■ 酷刑演示: 打毒针(注射不明药物)

血直流,用钢勺、撬舌器将她 的嘴唇、口腔、舌头、嗓子撬 烂……范文芳被摧残得骨瘦如 柴、奄奄一息, 劳教所看她快 不行了,才于2001年3月将 她送回家。

2002年初的一天,通过 学法炼功刚刚能站起来的范文 芳再次被阜阳市警察绑架到合 肥女子劳教所。这期间, 范文 芳还是绝食抵制迫害。狱警派 四个犯人24小时监控她,不 让她睡觉,用绳子、带子把她 从头到脚捆绑在床上,24小 时不松绑, 打点滴的管子不从 鼻子里拔出来。范文芳再一次 被折磨得只剩下一口气,劳教 所才不得不将范文芳抬回家。

2002年12月, 范文芳等 十多名法轮功学员因制作真相 资料被警察绑架,被非法关押 在阜阳第一看守所, 2003年 12月3日被阜阳市颍州区法 院非法判刑, 其中范文芳被非 法判刑七年。在安徽第三监狱 九监区, 范文芳绝食反 迫害, 狱警对她强行灌 食, 敲掉她全部牙齿, 对她实施各种酷刑,如 吊铐、穿束身衣、暴打, 范文芳被迫害得奄奄一 息, 在狱中瘫痪几年。 监狱当局对外散布称范 文芳已死。2010年6月, 范文芳从安徽三监回到 家中,她通过修炼法轮 大法, 再一次生还。

2013年11月24日, 范 文芳骑车路经阜阳市安居工程 小区西门一个诊所,遭110巡 逻警察拦截、警察翻出她包内 的真相资料,将她绑架到阜阳 市颍州区国保大队。她再次被 当地法院非法判刑五年, 再次 被劫持到安徽省女子监狱。她 拒绝所谓"转化",狱中受尽 侮辱、虐待、折磨、残害。

2022 年 7 月, 范文芳在 路上被警察绑架, 关押在阜阳 市女子看守所,这次她又被当 地法院非法判刑五年,被劫持 到安徽省女子监狱集训队,范 文芳不"转化"、不唱红歌、 不背监规,被狱警指使的犯人 群殴暴打 …… 范文芳被迫害得 不能直立行走,因满嘴无牙, 靠喝流食维持生命。范文芳后 被非法关押在十一监区。

近日获知, 狱方对范文 芳加重下毒手,对她注射不明 药物,令原神智清晰的范文芳 出现表情呆痴、神智不清。◇

赵乐际访新西兰 法轮功学员呼吁制止迫害

【明慧网】2025年11月 20 日下午,中共全国人大常 委会委员长赵乐际抵达新西 兰,并前往首都惠灵顿国会进 行访问。来自奥克兰、惠灵顿 等地的法轮功学员在国会前 和平抗议,揭露中共26年来 持续迫害法轮功的罪行。

法轮功学员在现场安静 和平、向路人和媒体递送真相 资料,并向新西兰政府表达诉 求,希望政府能够关注中共 迫害法轮功真相,并依据《马 格尼茨基法案》等国际人权机 制,对参与迫害的中国官员实 施入境限制和冻结资产等制 裁措施。

前惠灵顿市议员: 呼吁新西兰坚守人权立场

首都惠灵顿前市议员安 东尼•布朗特公开表示支持法 轮功学员的和平抗议,并严厉 谴责赵乐际深度参与迫害法 轮功。

布朗特表示,赵乐际"自 21 世纪初被提任为中共青海 省委书记以来,深度卷入中共 对法轮功信仰群体的血腥镇 压"。他指出,青海省长期以 来是中共劳教所、监狱和关押 设施最集中的地区之一,"许 多集中营被外界怀疑是活摘 法轮功学员和其他良心犯器



■ 2025年11月20日,法轮功学员在国会前抗议,要求中共停止迫害法轮功。

官的重要地点"。他强调,所 谓"器官移植产业"的背后实 质上是"外科谋杀"。

布朗特进一步指出,赵 乐际在2017年出任中共中央 纪律检查委员会书记——"也 就是中共政权的'铁腕人物'" 后,仍继续推动迫害政策,并 通过臭名昭著的"610办公室" 强化对法轮功的打压,该机构 长期被指负责"在全国范围内 执行消灭法轮功的任务"。

他直言:"这是一个深 度参与21世纪最残酷、最系 统性人权迫害的人。"布朗特 呼吁,新西兰在任何文化、政 治或科研交流中都必须审慎 避免"沾上人权迫害的鲜血", 并应维护自身在国际社会中 的道义立场。

新西兰总理收到公开信 敦促关注中国人权议题

与此同时,新西兰总理

克里斯托弗•卢克森收到法轮 功学员的公开信, 呼吁政府在 与赵乐际会晤时提出中国持 续存在的人权问题, 尤其关注 对法轮功群体长达 26 年的镇

公开信中表示, 法轮功 是一种以真、善、忍为法则的 和平修炼方式,自1999年以 来在中国遭受系统性迫害,包 括任意羁押、强制"转化"、 酷刑及死亡案例。

信中强调, 多个民主国 家的人权组织向政府提交的 制裁建议名单中包含赵乐际 的名字, 理由是其在担任中共 高层职务期间,对迫害政策负 有指挥或监督责任。

法轮功学员呼吁新西兰 政府秉持一贯的人权立场: 关 注宗教与信仰自由状况:表达 新西兰对基本人权的坚定承 诺: 敦促中方停止对法轮功学 员的迫害。◇

6

感恩之心: 开启健康、幸福与灵性生命的大门

一年一度的感恩节到来 了,这不仅是一个节日的祝福 时刻,更是一场"心灵的疗愈"。

感恩节的起源: 心灵的疗愈

最早的感恩节起源于 17 世纪的美国。当时,清教徒在 新大陆面临艰难生活,幸得原 住民的帮助,才能度过严冬。 第二年秋天,他们怀着感恩的 心向神祈祷,并与朋友分享丰 收的喜悦,这便是感恩节的由 来。

然而,感恩的力量并非 只属于某个国家或节日,它可 以渗透到每个人的日常生活 中。当我们心怀感恩——感谢 天地万物、感谢神的恩赐、感 谢生命中的贵人——我们的 身心便会被温暖与喜悦滋养。

感恩天地与神恩: 养生之道的古老智慧

天地万物皆有灵。顺应 四季变化、选择应季食材,是 人类最古老的"食疗之道"。 神创造了天地与万物,赋予人 理性和美德,希望我们以善 良、正直、感恩的心生活于世, 顺应天道。

唯有回归"天人合一、 道法自然"的宇宙智慧,顺应 天地运行,感恩神的创造,人 才能真正安康、安然、幸福。

懂得感恩天地与神恩的 人,在每一口呼吸中感受生命



奇迹,在自然节律中找到内心的宁静。当心与宇宙同频,灵与天地共振,这便是最高的养生境界。

感恩贵人与人生: 将磨练化为祝福

人生中的每一位贵人, 无论带来帮助或磨练,都是成 长的契机。那些帮助我们的 人,是人生的恩人;那些磨练 我们的人,是灵魂的老师。

当我们以感恩的心看待一切时:怨恨转化为理解;忧愁化为力量;每一次考验,都是祝福的包裹;每一段经历,都是灵魂的修行。

感恩让我们看到人生全 貌,使心态柔软而坚定,也让 生活充满温暖与希望。

感恩与健康:心理、情绪、 身体的全方位益处

心理层面: 感恩的人专 注生活美好,减少焦虑与抑 郁,幸福感提升。

情绪层面: 感恩促使大脑释放多巴胺与血清素,带来快乐与安宁,增强心理韧性。

身体层面:压力荷尔蒙

下降、免疫力提升、睡眠质量 更佳,气血运行顺畅。

社交层面:懂得感恩的 人更容易表达欣赏与尊重,人 际关系和谐,获得更多支持与 信任。

《黄帝内经》指出:"喜则气缓,怒则气上",心平则 气顺,百病不生。

古今相印,感恩不仅是 心理行为,更是养生之道—— 心安、气顺、神宁、德盛。

结语: 以感恩修行生命

感恩是灵魂的养分。人 应时时怀抱一颗感恩之心:感 恩神赐予的福气——阳光、空 气、水与生命;感恩先人留下 的智慧,教我们顺天而行、以 德养心;感恩生命中每一位贵 人,无论帮助或磨练,都是成 长契机。

感恩不仅是一种节日仪 式,更是一种生活修行。以感 恩之心迎接每一个早晨、每一 次相遇、每一次呼吸,心灵便 与天地共鸣,生命与神同在。

一颗懂得感恩的心,能 净化情绪、润泽气血、涵养德 行。唯有如此,我们才能真正 活出健康、幸福与福乐,让生 命成为一场光与爱的修行。◇

翻墙软件:

电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88